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1. lzracunaj vrednost nébi.saqnih potenc. 2. Zapisi v obliki potence.
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**5. Delno koreni. a
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6. Spretno izracunaj.
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7. lzracunaj. Pazi na vrstni red racunskih operacij.
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**9. lzpostavi najvecji skupnl faktor.
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11. IzraCunaj produkte.
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**12.|Najprej Aoenostavi izraz, nato izradunaj vrednost izrazazaa = — .
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13. *a) Dologi, v katerem kvadrantu ali na kateri koordinatni osi lezijo naslednje toCke.
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b) V koordinatnem sistemu ozna¢i naslednje tocke: A (-1, 3), B (4, -2) in C (-1, -2). Nato ;
dolo¢i koordinati toéke D, da bodo to¢ke predstavljale oglis¢a kvadrata. *lzracunaj obseg in
ploscino kvadrata. Velja: 1 e =1 cm.
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*14. Za $olski izlet je uciteljica prijavila 50 u¢encev. Vsak bi moral za avtobus prispevati 9
evrov. Koliko stane najem avtobusa? $0.9= kSO =

Ker se pet u¢encev izleta ni udelezilo, je vsak izmed udelezencev plaéal nekoliko vec.
Koliko ve¢ je placal?
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15. Ce kupimo 6 kg sadja, plaéamo 7,20 evra. Ali drzi, da za 5 kilogramov placamo 5 evrov?

Pokazi z racuni.
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**16. Pravokotnik ima dolzino 8 cm in Sirino 2 cm. Oblikujemo nov pravékotnik, ki ima za
20% vecjo dolzino in za 20% vecjo Sirino od prvotnega. Koliko merita dolzina in Sirina
novega pravokotnika? 0=96cm ©= 2kcm

Za koliko odstotkov se jazlikuje plo$¢ina novega pravokotnika od plo$¢ine prvotnega
pravokotnika? ;
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